Probleme de miscare

A1 Distanta dintre doua orase A si B este de 90 km.Un biciclist pleaca din A la ora 8 si sososte in B la ora 11.Afla cati km a parcurs biciclistul intr-o  ora.







A
                 B      Reprezentam distanta dintre cele doua orase prin
|---------------------|

segmentul AB.                                                                        90 km                        

  In cat timp a parcurs distanta?

11-8=3(ore)

Cati km a parcurs intr-o ora?

90:3=30(km)

2.Un utomobilist parcurge distanta de 350 km ruland cu viteza de 70 km/h.In cat timp a parccurs aceasta distanta?                     

Cati ore parcurge in 350 km ?                                           |-----------------------|                              

350:70=5(ore)
350 km

3.Un tren rapid se deplaseaza fara oprire cu viteza medie de 120/h timp de 5 ore.Care este distanta parcursa de tren?

250x5=600 (km0

A ___________________B

B.Din Cluj porneste la ora 8 spre Constanta un autocamion cu viteza de 45 km/h.Consttandu-se ca soferul a uitat actele de insotire a marfii transportate ,pleaca la ora10 in urmarirea sa un automobilist cu viteza de 60km/h.

A)la ce ora automobilistul ajunge camionul?
45x2=90
90:15=6
Raspuns :16 

60-45=15(km)
10+6=16

B)La ce distanta are loc intalnirea celor doua autovehicule?


60 x 6=360
Raspuns:360 km

